Codice XST004

D.D. 22 dicembre 2016, n. 3837

Contratto tra la Regione Piemonte e l'IPLA per l'affidamento del servizio di consulenza del lavoro e del servizio relativo alla gestione delle paghe per gli addetti forestali assunti dalla Regione Piemonte. Approvazione contratto. Impegno e liquidazione della somma di euro 92.598,00 o.f.i. sul cap. 114170 del bilancio 2017 e della somma di euro 92.598,00 o.f.i. sul cap. 114170 del bilancio 2018

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

di prendere atto che l'Istituto Piante da Legno e l'Ambiente s.p.a. con sede a Torino, società controllata dalla Regione Piemonte, per le considerazioni svolte in premessa, risulta essere un soggetto particolarmente qualificato nella realizzazione del servizio di consulenza in materia di lavoro e prestazione di servizio relativo alla gestione delle paghe per gli addetti ai lavori di sistemazione idraulico-forestale e idraulico-agraria assunti dalla Regione Piemonte;

di approvare lo schema di Contratto tra la Regione Piemonte e l'Istituto Piante da Legno e l'Ambiente s.p.a. per l'affidamento del servizio di consulenza in materia di lavoro e prestazione di servizio relativo alla gestione delle paghe per gli addetti ai lavori di sistemazione idraulico-forestale e idraulico-agraria assunti dalla Regione Piemonte che verrà sottoscritto, in rappresentanza della Regione, dal Dirigente Responsabile della Struttura Temporanea Valorizzazione del Patrimonio Forestale Regionale e dall'Amministratore Unico e legale rappresentante dell'IPLA s.p.a. e che viene allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

di impegnare l'importo di €92.598,00 o.f.i. sul capitolo 114170 del Bilancio 2017 e l'importo di € 92.598,00 o.f.i. sul capitolo 114170 del Bilancio 2018 a favore di IPLA s.p.a. con sede in Torino, corso Casale 476, P.IVA 02581260011, codice beneficiario 67116, per le attività svolte in adempimento del Contratto;

di liquidare all'IPLA s.p.a. con sede in Torino, corso Casale 476, P.IVA 02581260011, codice beneficiario 67116, l'importo di € 92.598,00 o.f.i. sul capitolo 114170 del Bilancio 2017 e l'importo di € 92.598,00 o.f.i. sul capitolo 114170 del Bilancio 2018 - conto finanziario U.1.03.02.11.999, previa presentazione delle fatture e verifica delle prestazioni ai sensi dell'art. 102 del D.lgs. 18 aprile 2016, n. 50;

di disporre la pubblicazione della presente determinazione sul sito della Regione Piemonte nella sezione "Amministrazione trasparente", ai sensi dell'art. 23, comma 1 lettera b e comma 2, e dell'art. 37 del D.lgs. 33/2013.

Dati di amministrazione trasparente:

Beneficiario: I.P.L.A. s.p.a. con sede in TORINO 10132, corso Casale 476;

Partita IVA: 02581260011

Importo: €185.196,00 oneri fiscali inclusi;

Dirigente responsabile del procedimento: CARUSO dott. Francesco;

Modalità eseguita per l'individuazione del beneficiario: affidamento "in house providing"...

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della legge regionale n. 22/2010.

Avverso la presente determinazione è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica ovvero ricorso giurisdizionale innanzi al TAR rispettivamente entro 120 o 60 giorni dalla data di comunicazione o piena conoscenza del provvedimento amministrativo.

IL DIRIGENTE DELLA STRUTTURA Francesco Caruso